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COMMUNE DE SAINT – JEANNET 

06640 – Département des Alpes-Maritimes 

PROCES-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL 

SÉANCE DU 28 AVRIL 2025 

(Article L.2121-12 du Code Général des Collectivités Territoriales) 

 

Le vingt-huit avril deux mille vingt-cinq à dix-neuf heures, les membres composant le conseil 

municipal de Saint-Jeannet se sont réunis salle communale Saint Jean-Baptiste, sous la présidence 

de Madame Julie CHARLES, Maire, après avoir été dûment convoqués dans les délais légaux, le 

vingt-deux avril deux mille vingt-cinq. 

Avis de la présente réunion a été affiché le jour même de l’envoi des convocations sur le panneau 

officiel de la Mairie. 

La séance est ouverte à 19 heures 00. 

Madame le Maire propose la désignation de Madame Charlotte BOURDIAUX comme secrétaire de 

séance puis procède à l’appel nominal des conseillers municipaux. 

Présents : Madame Julie CHARLES, Monsieur Frédérick DEY, Madame Céline LEGAL-

ROUGER, Monsieur Thierry VAN DINGENEN, Madame Claude MARGUERETTAZ, Monsieur 

Sébastien DONZEAU, Madame Margot GUINHEU, Madame Nathalie RICHAUD, Monsieur 

Gérard MARGUERETTAZ, Madame Sylvie FABRE, Monsieur William DICKSON, Madame 

Véronique RICCI, Monsieur Anthony BORGIA, Madame Charlotte BOURDIAUX, Monsieur 

Romain NIRASCOU, Monsieur Jean-Jacques CIANELLI, Madame Sylvie CAMPAGNE, 

Monsieur Jean-Michel SEMPERE, Madame Maïa FORGET et Monsieur Virgile GALLO. Soit 20 

membres présents. 

 

Absents excusés ayant donné procuration : Monsieur François RANDAZZO à Madame Nathalie 

RICHAUD, Monsieur Jean-Marie THOREL à Monsieur Gérard MARGUERETTAZ, Madame 

Nicole PAYAN à Madame Claude MARGUERETTAZ et Monsieur Alain GODEFROY à 

Monsieur Thierry VAN DINGENEN. Soit 4 absents ayant donné procuration.  

 

Absents non excusés : Madame Siham ROJAT, Monsieur Denis SOETENS et Madame Laurence 

SCIARRI. Soit 3 absents non excusés. 

 

Le quorum est établi. 
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Approbation du procès-verbal du 7 avril 2025 

 

Le conseil municipal est invité à se prononcer sur le procès-verbal de la séance du 7 avril 2025. 

Le procès-verbal de la séance du 7 avril 2025 est adopté à l’unanimité. 

 

Ordre du Jour : 

 

1. Synthèse des délégations consenties au Maire en vertu de l’article L. 2122-22 du   

CGCT et pour le recrutement d’agents non titulaires et de vacataires 

 (Rapporteur : Madame le Maire) 

 

Conformément au Code Général des Collectivités Territoriales, Madame le Maire rend compte des 

actes pris en fonction des délégations consenties par le conseil municipal. Ce dernier en prend 

acte. 

Actes pris par délégation dans le cadre de l’article L.2122-22 du CGCT (Délibération 

n°2024.18.10-09 du 18 octobre 2024) : 

• Décision n°2025-65 : Portant attribution de Maître FIORENTINO à représenter les intérêts 

de la commune ;   

Actes pris par délégation pour le recrutement d’agents non titulaires et de vacataires 

(Délibération n°2024.18.10-10 en date du 18 octobre 2024) : 

 

• Recrutement d’un agent polyvalent en vacations (Service Enfance Jeunesse) pour les 

périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 100 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent polyvalent en vacations (Service Enfance Jeunesse) pour les 

périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 36 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent polyvalent en vacations (Service Enfance Jeunesse) pour les 

périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 99.75 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent polyvalent en vacations (Service Enfance Jeunesse) pour les 

périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 38.25 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent polyvalent en vacations (Service Enfance Jeunesse) pour les 

périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 105.25 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent polyvalent en vacations (Service Enfance Jeunesse) pour les 

périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 60 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent polyvalent en vacations (Service Enfance Jeunesse) pour les 

périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 49 vacations de 1h. 
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• Recrutement d’un agent polyvalent en vacations (Service Enfance Jeunesse) pour les 

périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 169 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent en vacations (Aide aux devoirs – Ecole de la Ferrage) pour les 

périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 9 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent en vacations (Aide aux devoirs – Ecole des Prés) pour les périodes 

suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 6.75 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent en vacations (Mamie trafic) pour les périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 24 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent en vacations (Mamie trafic) pour les périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 24 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent technique en vacations (Chauffeur de la navette communale) pour 

les périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 14 vacations de 1h. 

 

• Recrutement d’un agent technique en vacations (Chauffeur de la navette communale) pour 

les périodes suivantes :  

o Du 1er au 31 mars 2025 : 14 vacations de 1h. 

 

• Prolongation du contrat d’un agent administratif du 1er avril 2025 au 31 décembre 2025  

 

• Recrutement d’un agent administratif du 8 avril 2025 au 7 octobre 2025  

 

• Recrutement d’un agent technique saisonnier du 2 juin 2025 au 29 août 2025  

 

* Monsieur Jean-Michel SEMPERE : « La décision portant attribution de Maître FIORENTINO 

à représenter les intérêts de la commune est-elle en lien avec un contentieux ? » 

* Madame le Maire : « Oui, il y a un contentieux entre deux particuliers dans lequel la commune a 

été attaquée. Nous nous défendons. »  

* Monsieur Jean-Michel SEMPERE : « En urbanisme ? » 

* Madame le Maire : « Oui, en urbanisme pardon. Cela était tellement évident pour moi que j’ai 

oublié de le préciser. »  

* Madame Maïa FORGET : « Le recrutement de l’agent administratif a-t-il pour but de remplacer 

des agents en vacations ? » 

* Madame le Maire : « Non, ce poste-là est en lien avec le départ de deux agents que nous 

remplaçons. »  

* Madame Maïa FORGET : « Concernant les vacations, celles-ci sont-elles prolongées d’un mois 

sur l’autre ? » 
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* Madame le Maire : « Les vacations ne sont pas des CDD et sont renouvelées en fonction des de 

besoins. Cela dépend des effectifs mais celles-ci sont, en général, renouvelées. »  

L’exposé entendu, le conseil municipal en prend acte. 

 

2. Gestion en flux des réservations de logements sociaux – Suivi des conventions 

(Rapporteur : Madame le Maire) 

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment les articles L.2121-1 et suivants, 

Vu le code de la construction et de l’habitation, notamment les articles L.441 à L.441-2-9 et 

R.441-1 à R.441-12 ainsi que les articles D.331-1 à D.331-13-1,  

Vu la loi n° 2014-366 du 24 mars 2014 pour l’accès au logement et un urbanisme rénové (ALUR) 

et notamment son article 97, 

Vu la loi n° 2017-86 du 27 janvier 2017 relative à l’Égalité et à la Citoyenneté,  

Vu la loi n° 2018-1021 du 23 novembre 2018 portant évolution du logement, de l’aménagement et 

du numérique (ELAN),  

Vu la loi n° 2022-217 du 21 février 2022 relative à la différenciation, la décentralisation, la 

déconcentration et portant diverses mesures de simplification de l'action publique locale, 

Vu le décret n° 2020-145 du 20 février 2020 relatif à la gestion en flux des réservations de 

logements locatifs sociaux, 

Vu la délibération n° 22.1 du Conseil métropolitain du 28 juin 2018 adoptant le Programme Local 

de l’Habitat, 

Vu la délibération n° 2023.13.12-06 du Conseil municipal du 13 décembre 2023 approuvant le 

passage à la gestion en flux et les conventions de gestion en flux, 

Considérant la réforme des attributions de logements locatifs sociaux en cours sur le territoire 

depuis 2016 issue de la loi pour l’Accès au Logement et à un Urbanisme Rénové (ALUR) et de la 

loi portant Évolution du logement, de l’aménagement et du numérique (ELAN) qui prévoit le 

passage d’une gestion en stock à une gestion en flux des réservations de logements sociaux, 

Considérant que la gestion en flux est une nouvelle méthode de répartition des logements libérés 

qui rompt le lien entre un logement physiquement identifié et le contingent de réservation,  

Considérant que l’État, les communes, les collectivités territoriales et Action Logement 

participent à la production de logements sociaux par des subventions, des prêts ou apports fonciers 

ou en garantissant les emprunts, qu’ils sont nommés réservataires en contrepartie de ce soutien 

financier et qu’ils bénéficient d’un droit de réservation sur les logements ainsi financés ou 

garantis, 

Considérant que ce droit de réservation s’exerce concrètement par la possibilité qui leur est 

offerte de proposer au propriétaire-bailleur trois candidats que la Commission d’Attribution du 

bailleur social étudiera, 

Considérant que la gestion en flux vise à apporter plus de fluidité dans le parc social et que les 

enjeux et objectifs qui en découlent sont les suivants : 
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- Maintenir les prérogatives des réservataires, des communes et des établissements publics de 

coopération intercommunale concernant la gestion des attributions ; 

- Garantir la mixité sociale et l’équilibre de la politique de peuplement ; 

- S’assurer du bon fonctionnement du parc social dans les communes ; 

- Optimiser l’adéquation entre l’offre et la demande ;  

- Favoriser les parcours résidentiels, 

Considérant que la gestion en flux s’exerce par bailleur et par réservataire et se traduit par une 

convention bilatérale entre chaque bailleur et chaque réservataire de logements sociaux, 

Considérant la possibilité de disposer de droits de réservation en contrepartie de subventions et de garantie 

d’emprunt ou apport de terrain, conformément aux dispositions du code de la construction et de 

l’habitation,  

Considérant les deux conventions bilatérales approuvées et signées entre la commune et les 

bailleurs présents sur son territoire,  

Considérant la convention bilatérale entre la commune et le bailleur Erilia, telle que jointe en 

annexe, qui vient compléter le dispositif, 

Considérant que l’année 2024 est une année d’expérimentation, 

Considérant qu’il convient de procéder à l’actualisation des conventions et aux ajustements 

nécessaires suite à l’expérimentation, 

Considérant que pour ce faire, un avenant n°1 à chaque convention est nécessaire, 

Considérant que les objectifs de l’avenant sont les suivants :  

- Préciser les modalités d’actualisation et de suivi des conventions ; 

- Actualiser le taux de réservation et l’estimation du flux de logements à mettre à disposition 

de la commune pour 2025 ; 

Considérant les avenants n°1 aux conventions bilatérales de gestion en flux entre la commune et 

les bailleurs CDC Habitat social et Habitat 06, joints en annexe,  

* Madame le Maire : « J’ai réalisé une petite note pour essayer d’apporter des explications qui 

soient compréhensibles pour tout le monde. En fait, il s’agit de la gestion en flux des réservations 

des logements sociaux et le suivi de conventions que nous avons passées avec les bailleurs, plus une 

qui va être ajoutée. De quoi s’agit-il ? Depuis plusieurs années, dans le cadre de la réforme 

nationale issue notamment des lois ALUR et ELAN, le mode d’attribution des logements évolue. 

Nous passons d’une gestion en stock, réservation d’un logement précis, à une gestion en flux, 

attribution de logements libérés chaque année, selon des droits calculés en pourcentage. Pourquoi ce 

changement ? Les objectifs de cette réforme sont de fluidifier les attributions de logement sociaux, 

favoriser la mixité sociale, mieux ajuster l’offre aux besoins et renforcer la transparence dans les 

processus d’attribution. Où en est Saint-Jeannet ? Conformément aux textes applicables, notre 

commune a validé, dès 2023, le principe de la gestion en flux, a signé des conventions bilatérales 

avec plusieurs bailleurs sociaux et a expérimenté ce mode de gestion en 2024. A présent, il s’agit 

d’approuver une nouvelle convention avec le bailleur ERILIA, qui rejoint le dispositif de notre 

commune, d’approuver les avenants n°1 aux conventions déjà signées avec CDC Habitat Social et 

Habitat 06, afin d’actualiser les flux pour 2025 et de préciser les modalités de suivi et de 

fonctionnement. En pratique, ces conventions et avenants permettront à Saint-Jeannet de continuer à 



Page 6 sur 20 
 

proposer des candidats au logement social en fonction de ses droits, à veiller à la bonne application 

des critères de mixité et d’équité définis par la loi. Il s’agit donc d’une étape réglementaire 

nécessaire pour la poursuite de la gestion des logements sociaux de notre commune. En conclusion, 

le conseil municipal est invité à approuver à convention bilatérale avec ERILIA, à approuver les 

avenants n°1 aux conventions avec CDC Habitat Sociale et Habitat 06 et à autoriser Madame le 

Maire ou son représentant à signer tous les documents afférents. Chacun reste naturellement libre de 

son vote. Cependant, au regard du cadre légal et de la nécessité d’assurer la continuité des 

attributions de logements sociaux pour nos administrés, il me semblerait opportun d’émettre un avis 

favorable. »  

* Madame Maïa FORGET : « Etant donné qu’il s’agissait d’une expérimentation en 2024, avez-

vous pu comparer la gestion en stock et la gestion en flux ? » 

* Madame le Maire : « Je vais être honnête, cela n’a pas changé la vie. Nous n’avons pas un 

contingent important de logements sociaux et plus le contingent est important, plus la différence se 

ressent. J’ai eu l’occasion d’en échanger avec des collègues. Aujourd’hui, cette gestion nous permet 

d’avoir un peu plus régulièrement un logement à mettre à disposition. Mais compte tenu de notre 

contingent, il n’y a pas de révolution. » 

L’exposé entendu, le conseil municipal, à l’unanimité : 

• Approuve les termes de la convention bilatérale de gestion en flux entre la commune 

de Saint-Jeannet et le bailleur ERILIA, qui vient compléter le dispositif, telle que 

jointe en annexe, 

• Approuve les termes des avenants n°1 aux conventions bilatérales de gestion en flux 

des réservations de logements sociaux sur le territoire, entre la commune de Saint-

Jeannet et les bailleurs sociaux suivants : 

▪ Avenant n°1 à la convention de gestion en flux des réservations de 

logements sociaux entre la commune de Saint-Jeannet et le bailleur CDC 

Habitat social, 

▪ Avenant n°1 à la convention de gestion en flux des réservations de 

logements sociaux entre la commune de Saint-Jeannet et le bailleur 

Habitat 06, 

• Autorise Madame le Maire ou son représentant à signer la convention bilatérale de 

gestion en flux et les avenants aux conventions afférentes, ainsi que toutes les pièces 

nécessaires à l’exécution de la présente délibération. 

 

3. PADD et Avis du Conseil Municipal 

(Rapporteur : Monsieur Frédérick DEY) 

 

Le Conseil Municipal, 

 

Vu le code général des collectivités territoriales, notamment les articles L.2121-1 et suivants, 

L.5217-1 et L.5217-2, 

 

Vu le code de l’urbanisme, notamment les article L.153-8, L.153-12, L.153-31 et L.153-33, 

 

Vu le décret n° 2014-1606 du 23 décembre 2014 portant transformation de la métropole dénommée 

« Métropole Nice Côte d'Azur », 

 

Vu la conférence intercommunale qui s’est tenue le 8 juillet 2021, et à l’issue de laquelle les 

communes ont validé les objectifs poursuivis par la révision générale, 
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Vu la délibération n° 8.1 du Conseil métropolitain du 21 octobre 2021 arrêtant les modalités de 

collaboration avec les communes, dans le cadre la révision du Plan Local d’Urbanisme (PLU) 

intercommunal, 

 

Vu la délibération n° 8.2 du Conseil métropolitain du 21 octobre 2021 prescrivant la révision 

générale du Plan Local d’Urbanisme métropolitain et définissant notamment les modalités de 

concertation, 

 

Vu les réunions du Groupe de Travail des Maires sur le PLU métropolitain et séminaires tenus 

les 7 avril 2022,19 octobre 2022,16 mars 2023,14 décembre 2023, et 9 avril 2025, 

 

Vu les 7 ateliers portant sur la prise en compte de la loi climat et résilience et en particulier 

l’application de l’objectif zéro artificialisation nette, tenus avec les communes du 14 mai au 23 mai 

2024, 

 

Vu les réunions de travail tenues avec chaque commune ayant notamment pour objectif de recueillir 

leurs observations sur le Projet d’Aménagement et de Développement Durables (PADD), 

 

Vu le PADD tel que joint à la présente, 

 

Considérant que conformément à l’article L.153-31 du code de l'urbanisme, la Métropole révise le 

Plan Local d’Urbanisme intercommunal sur l’intégralité de son territoire, à l’exception des territoires 

couverts par un site patrimonial remarquable, et les communes de Drap et Châteauneuf-Villevieille, 

ayant intégré la Métropole après la prescription de la présente procédure de révision générale, 

Considérant que, conformément à l’article L.153-33 du code de l’urbanisme, renvoyant à l’article 

L.153-8, qui prévoit notamment que le PLU intercommunal doit être révisé en collaboration avec ses 

communes membres, le Conseil métropolitain a arrêté par délibération du 21 octobre 2021 les 

modalités de collaboration après avoir réuni, le 8 juillet 2021, une conférence intercommunale 

rassemblant, l'ensemble des Maires des communes membres et recueilli leur avis, 

Considérant que le PLU métropolitain tient lieu de Plan de Mobilités au titre de l’article L.151-44 

du code de l’urbanisme, 

Considérant que le Conseil métropolitain a prescrit par délibération du 21 octobre 2021, la révision 

du PLU métropolitain et défini les objectifs, rappelés ci-dessous, 

Considérant que s’appuyant sur son identité historique et son paysage unique, la Métropole Nice 

Côte d'Azur a pour ambition de construire, en collaboration avec chaque commune, un territoire 

d’équilibre entre mer et montagne, attractif et innovant, compétitif et solidaire, et respectueux de son 

environnement, 

 

Considérant que le PLU métropolitain révisé sera un outil au service de cette ambition, avec la 

volonté de mettre en valeur l’identité et les spécificités de chaque commune, et de faire émerger un 

projet partagé et une vision cohérente d’ensemble du devenir du territoire, fondée sur une 

collaboration et des échanges permanents avec chacune des communes, 

 

Considérant que le PLU métropolitain vise ainsi à assurer la capacité du territoire à faire face aux 

défis du changement climatique, de l’emploi, du logement et des déplacements dans le respect de la 

préservation des espaces naturels, du cadre de vie et des équilibres écologiques, 

 

Considérant qu’il s’agira ainsi de conforter un développement durable de la Métropole en la dotant 

des équipements et des infrastructures nécessaires à son fonctionnement et à son rayonnement, en 

développant un projet associant le littoral et les autres pôles d’urbanités, en pensant son 

https://www.nicecotedazur.org/wp-content/uploads/2021/12/8-1-revision-generale-plum-modalites.pdf
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aménagement sous l’angle d’un développement harmonieux entre milieux naturels et urbains, et en 

renforçant l’offre et la qualité de l’accueil des activités économiques et des populations, 

 

Considérant que cette ambition se fonde sur les trois axes majeurs suivants : 

 

• Préserver la qualité exceptionnelle de l’environnement et du cadre de vie de la Métropole Nice 

Côte d'Azur, comme condition de son développement harmonieux ;  
 

• Renforcer la compétitivité et l’équilibre du territoire par un développement économique 

respectueux de l’environnement et fondé notamment sur la recherche et l’innovation ;  
 

• Conforter l’équilibre du territoire, les solidarités et les proximités pour répondre aux besoins des 

habitants, en matière de déplacements, d’habitat, d’équipements, de services, éléments participant 

au dynamisme du développement économique et de l’emploi ; 

Considérant que dans le cadre de la procédure de révision du PLU métropolitain, la Métropole 

doit assurer l’actualisation du diagnostic territorial, de l’état initial de l’environnement et du 

PADD, 

Considérant que le diagnostic territorial et l’état initial de l’environnement ont permis de dégager 

les spécificités et enjeux majeurs du territoire de la Métropole Nice Côte d'Azur, et notamment : 

 

- En termes de territoire remarquable et unique : 

- Un ensemble composé de trois grandes entités territoriales, le Littoral, le Moyen-Pays et le 

Haut-Pays, complémentaires dans leurs fonctions, organisations et vocations ; 

- Une notoriété et une attractivité forte, avec un espace littoral reconnu internationalement, un 

espace collinaire et de villages perchés uniques, ainsi qu’un ensemble montagneux remarquable 

concourant à l’attractivité mondiale ; 

- Un patrimoine paysager et environnemental remarquable ; 

 

- En termes de territoire économique et attractif : 

- Une bande littorale très attractive ; 

- Un Moyen-Pays en plein développement et en support de cette dynamique ; 

- Un Haut-Pays tirant son rayonnement de sa qualité de vie et du haut niveau des prestations 

touristiques et sportives ; 

- Un vaste territoire reconnu d’intérêt national par l’Etat : la Plaine du Var pour un 

développement territorial cohérent, solidaire et éco-responsable ; 

- Un développement économique fortement axé d’une part, sur le tourisme, le commerce et 

l’artisanat, et d’autre part, sur une diversification des activités industrielles et de haute technologie ; 

- Une croissance démographique à préserver et une pyramide des âges en rééquilibrage ; 

 

- En termes de territoire équilibré et solidaire : 

- Une forte identité unissant les communes du Littoral à celles des coteaux et de la montagne ; 

- Un territoire où les questions de mobilité sont essentielles avec un maillage viaire à 

développer et une offre de transports en commun et en modes doux à poursuivre et à renforcer ; 

- Forte de résultats notables malgré d’importantes contraintes, une dynamique à poursuivre en 

matière d’habitat ; 

Considérant qu’en se fondant sur les objectifs et les enjeux susmentionnés, le PADD du PLU 

métropolitain est révisé en concertation avec les communes, et validé lors du groupe de travail des 

Maires du 9 avril 2025, 

Considérant que le PADD constitue une pièce essentielle du PLU métropolitain, dont il expose les 

grands principes de développement et les orientations générales, 
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Considérant que le PADD a été présenté aux Personnes Publiques Associées à la révision du 

PLUm le 6 mars 2025, 

Considérant que le conseil de développement a été consulté, au titre de l’article L.5211-10-1 du 

Code Général des Collectivités Territoriales, sur le projet de PADD et ses orientations, sur le projet 

de PADD et ses orientations et a émis un avis favorable, qualifiant ce document d’ambitieux, 

notamment sur les enjeux de la transition écologique, 

Considérant que le PADD est fondé sur les trois axes majeurs ci-dessous : 

1°) Un territoire remarquable et unique 

Il s’agit de protéger et valoriser la qualité exceptionnelle des paysages naturels et urbains du 

Littoral, du Moyen-Pays et du Haut-Pays. 

 

2°) Un territoire économique et attractif 

Il s’agit d’aider à la création et au développement des entreprises, affirmer toujours davantage la 

dimension internationale de la Métropole Nice Côte d'Azur, s’imposer comme une terre 

d’innovation engagée dans la révolution du numérique et des nouvelles technologies. 

 

3°) Un territoire équilibré et solidaire 

Il s’agit de permettre le progrès et un développement pour tous dans le respect des équilibres 

existants et de répondre ainsi aux besoins des habitants, en matière de déplacements, d’habitat, 

d’équipements, de services, éléments participant au dynamisme du développement économique et 

de l’emploi. 

Considérant que conformément aux modalités de concertation, définies par la délibération du 21 

octobre 2021, le projet de PADD a été soumis à la concertation publique selon les modalités 

suivantes : 

- Un dossier de présentation, comportant notamment une note de présentation, une carte de 

présentation et des éléments du diagnostic territorial, de l’état initial de l’environnement et du 

PADD, mis à disposition du public au siège de la Métropole Nice Côte d’Azur et dans chacune des 

mairies des communes membres de la Métropole, 

- Le contenu de ce dossier de présentation disponible sur le site internet de la Métropole, 

- Un registre destiné à recevoir les observations du public mis à disposition au siège de la 

Métropole Nice Côte d’Azur et dans chacune des mairies des communes membres de la Métropole, 

- Le site internet de la Métropole Nice Côte d’Azur destiné à recevoir également les 

observations du public, 

- Une exposition dans chaque commune. 

 

Considérant que 55 réunions publiques de concertation portant sur les projets de diagnostic et de 

PADD se sont tenues dans les 49 communes de la Métropole, 

 

Considérant qu’une réunion publique de synthèse de la première phase de concertation publique 

s’est tenue en commune de Nice le 26 octobre 2023, 

Considérant que globalement, le public est favorable aux trois axes majeurs du projet de PADD, 

indiqués ci-dessus, 

Considérant les demandes formulées par la commune de SAINT-JEANNET dans son avis PPA en 

date du 12 mars 2025, joint en annexe à la présente délibération, 
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Considérant la suite donnée à ces demandes par la Métropole Nice Côte d’Azur dans le projet de 

PADD soumis au présent avis de la Commune, 

Considérant que le projet de PADD a été amendé pour tenir compte de diverses propositions 

compatibles à ces axes majeurs, 

Considérant que le groupe de travail des Maires, réuni le 9 avril 2025, a ainsi validé le PADD joint 

à la présente délibération détaillant les principaux axes ci-après : 

- Axe 1 - Un territoire remarquable et unique 

- Axe 2 - Un territoire économique et attractif 

- Axe 3 - Un territoire équilibré et solidaire 

Considérant que, conformément à l’article L 153-12 du code de l'urbanisme, un débat doit avoir 

lieu au sein du Conseil métropolitain et des 49 Conseils municipaux sur les orientations générales 

du PADD. 

* Monsieur Frédérick DEY : « Je vous fait grâce de la lecture de tous les points. Je vais donc 

effectuer une courte synthèse pour éclaircir le débat. Ce point concerne un élément fondamental 

pour l’avenir de notre commune et de notre territoire avec le Projet d’Aménagement et de 

Développement Durable, dit PADD. Ce document s’inscrit dans le cadre de la révision générale du 

Plan Local d‘Urbanisme Métropolitain, PLUm, qui est en cours et menée par la Métropole Nice 

Côte d’Azur, dont la fin devrait aboutir, pour le moment, fin 2027. Le PLUm fixera pour les années 

à venir, les grandes règles d’urbanisme appliquées sur l’ensemble du territoire, y compris à Saint-

Jeannet. Le PADD qui n’est pas un document opposable en est quand même le cœur stratégique qui 

expose les grandes orientations politiques en matière d’environnement, d’habitat, de mobilité, de 

développement économique et de cadre de vie pour les 10 ou 15 années à venir. Le PADD repose 

sur trois axes majeurs, un territoire remarquable et unique, qui préserve et met en valeur la qualité 

exceptionnelle de nos paysages naturels et urbains. Un territoire économique et attractif qui 

favorise l’exploitation, renforce le développement économique et soutien le rayonnement 

international de la Métropole. Et enfin, un territoire équilibré et solidaire pour répondre aux besoins 

des habitants en matière de logement, de déplacement, de développement des services, tout en 

préservant les équilibres écologiques et sociaux. Pour ce qui est de la concertation publique, la 

Métropole a organisé, il y a déjà un certain nombre de mois, une large concertation avec mise à 

disposition de dossier d’information en mairie et en ligne, des registres pour recueillir les 

observations du public, 55 réunions publiques sur l’ensemble du territoire, et une réunion de 

synthèse organisée à Nice en octobre 2023. Cette concertation a permis de recueillir de nombreux 

avis et définir les orientations qui ont été globalement bien accueillies. L’action de la municipalité 

de Saint-Jeannet sur le PADD ? Je tiens à souligner que notre municipalité n’a pas été spectatrice 

de cette démarche. Dès l’origine, nous avons pris part activement aux groupes de travail 

intercommunaux, formulé des remarques précises et constructives adaptées aux enjeux spécifiques 

de Saint-Jeannet et engagé un dialogue régulier et exigeant avec les services de la Métropole pour 

faire valoir nos attentes. Vous aviez en pièce jointe à cette convocation, notamment, notre demande 

officielle d’aménagement des points du PADD qui nous avaient été soumis dans un premier temps. 

Ce travail de fond à porter ses fruits et de nombreuses propositions de Saint-Jeannet ont été 

intégrées dans la version finale du PADD soumise à votre avis aujourd’hui. Cela nous permet 

d’avoir aujourd’hui un document mieux adapté à notre territoire, respectueux de notre identité et de 

nos besoins. J’en profite pour remercier tout particulièrement Madame Margaux SEMPERE, notre 

responsable du service urbanisme, pour son travail rigoureux, son investissement continu et sa 

collaboration précieuse sur ce sujet. Je remercie également l’ensemble des agents de la Métropole, 

qui ont accompagné ce travail avec réactivité et professionnalisme. C’est ensemble que nous avons 

pu faire entendre la voix de Saint-Jeannet et défendre nos intérêts. En conclusion, il nous est 

aujourd’hui demandé d’émettre un avis favorable, ou défavorable, sur les grandes orientations du 

PADD. Chaque membre du conseil est bien sûr libre de son vote mais, compte tenu du travail 
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accompli, de l’écoute obtenue la part de la Métropole, et de l’importance de cet acte pour l’avenir 

de notre commune, il me semblerait opportun d’émettre un avis favorable.  

* Monsieur Jean-Michel SEMPERE : « Nous n’avons pas eu l’annexe correspondante à cette 

délibération ? » 

* Madame le Maire : « Les fichiers étant trop volumineux, environ 200 pages, les éléments vous 

ont été transmis dans le mail de convocation. » 

* Monsieur Frédérick DEY : « Tous les documents vous ont été envoyés par informatique. Il y 

avait deux diagnostics qui prennent énormément de pages. Il y avait aussi le PADD qui représente 

45 pages et nous avons donc fait le choix de vous l’envoyer au format informatique. Après, si vous 

voulez une impression papier, vous pouvez la demander au service urbanisme qui fera le nécessaire. 

» 

L’exposé entendu, Madame le Maire déclare le débat ouvert. 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité, émet un avis favorable sur les 

orientations générales du projet de PADD annexé à la présente délibération, conformément à 

l’article L153-12 du code de l’urbanisme. 

 

4. Renouvellement de la convention tripartite d’objectifs entre l’association Espace Môme et 

les communes de La Gaude et de Saint-Jeannet, pour l’année 2025 

(Rapporteur : Madame Margot GUINHEU) 

Vu le Code Général des Collectivités territoriales, notamment ses articles L.2121-29 et suivants; 
 

Vu la délibération du Conseil Municipal de la commune de Saint-Jeannet, en date du 5 avril 2014, 

relative à la signature de la convention d’objectifs entre les communes de Saint-Jeannet, La Gaude 

et l’association Espace Môme; 

 

Vu la délibération du Conseil municipal de la commune de La Gaude en date du 31 mars 2025, 

visant à l’actualisation de la convention d’objectifs et de moyens existante; 

 

Vu la nécessité d’actualiser cette convention pour l’année 2025; 

 

  Considérant que cette convention a pour objet: 

 

1- De préciser les modalités d’accueil des enfants des communes de La Gaude et de Saint-

Jeannet par l’association Espace Môme; 

2- De définir les modalités de participation financière des communes au coût de 

fonctionnement d’une place en crèche; 

3- De fixer les modalités de participation des communes au financement des travaux 

d’entretien du bâtiment liés à l’hygiène et à la sécurité 

 

Considérant que pour faire suite à la demande de la commune de La Gaude, la commune de   

Saint-Jeannet est sollicitée pour participer au loyer annuel du bâtiment communal Espace Môme, au 

prorata du taux d’occupation dédié à la commune de Saint-Jeannet, soit 19,23% pour l’année 2025; 

 

Considérant que cette participation s’élève à 16 899,58 euros TTC pour l’année 2025 et sera 

réactualisée en fonction du taux d’occupation; 

 

Considérant également: 
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1 - Qu’il est nécessaire de modifier la convention d’objectifs initiale en intégrant un nouvel 

articles (article 4.2) relatif à la participation de la commune de Saint-Jeannet au loyer du 

bâtiment; 

 

2 - Qu’il a été convenu de mettre en place un comité de pilotage composé de représentants des 

communes de La Gaude et de Saint Jeannet ainsi que de l’association Espace Môme, ayant 

pour mission: 

 

- D’examiner la situation financière de l’association, 

- De suivre l’évolution du budget prévisionnel, 

- D’échanger sur l’évolution des effectifs du personnel de l’association, 

- D’examiner les données relatives à la fréquentation des enfants et les éventuelles 

demandes d’inscription refusées.  

 

* Madame Maïa FORGET : « Par rapport au nombre d’enfants, et de naissance sur la commune, 

est-ce que le quota qui nous est aujourd’hui attribué correspond aux besoins des familles ? Sommes-

nous juste au niveau ? » 

* Madame le Maire : « Je n’ai pas pu participer à la dernière commission d’attribution mais nous 

avons extrêmement peu de refus de places. Nous arrivons à répondre à la demande. En parallèle, 

nous communiquons, sur le site internet, le listing des assistantes maternelles qui sont disponibles 

sur la commune. Cela s’équilibre et nous n’en sommes pas au point où l’on vient taper à la porte 

pour des demandes de places. Nous avons une baisse de natalité en France, même si nous avons eu 

pas mal de bébés cette année et je m’en félicite. On pourra dire à Monsieur MACRON qu’à Saint-

Jeannet on réarme la France. » 

L’exposé entendu, le conseil municipal, à l’unanimité : 

• Approuve la convention d’objectifs et de moyens entre la commune de La Gaude, la 

commune de Saint-Jeannet et l’association Espace Môme pour l’année 2025, 

annexée à la présente délibération, incluant : 

 

* Les modalités de participation financière des communes au coût de fonctionnement  des places 

en crèche; 

 

* La participation de la commune de Saint-Jeannet au loyer du bâtiment communal, réactualisé 

chaque année selon le taux d’occupation; 

 

* La mise en place d’un comité de pilotage pour assurer un suivi renforcé de la gestion de 

l’association. 

 

• Prévoit au budget communal pour l’année 2025 : 

 

o Une participation au loyer annuel du bâtiment communal d’un montant de 

16 899,58 euros TTC ; 

 

• Autorise Madame le Maire ou son représentant à signer cette convention d’objectifs 

ainsi que tout document nécessaire à son exécution. 
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5. Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’association APE La Ferrage 

(Rapporteur : Madame Margot GUINHEU) 

Madame GUINHEU rappelle que le conseil municipal par délibération en date du 7 avril 2025 a 

procédé à l’attribution de subventions de fonctionnement aux associations et personnes de droit 

privé pour l’année 2025 et voté une réserve d’un montant de 7702.01 euros. 

L’association APE La Ferrage a formulé une demande de subvention exceptionnelle d’un montant 

de 500 € qui doit permettre de commander des gobelets floqués et réutilisables pour les diverses 

manifestations. Consciente que cette demande entre parfaitement dans la démarche de réduction 

des déchets initiée par la municipalité, notre commune souhaite réserver une suite favorable à cette 

demande.   

Aussi, 

 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ;  

 

Vu la délibération n°2025.07.04-05 du conseil municipal en date du 7 avril 2025 ; 

  

Vu la demande de subvention exceptionnelle formulée par l’association APE La Ferrage d’un 

montant de 500 €. ; 

 

Considérant les besoins formulés par ladite association ; 

 

* Monsieur Jean-Michel SEMPERE : « La demande a-t-elle été faite avant le vote du budget ? » 

* Madame Margot GUINHEU : « Je n’ai pas les dates de demande en tête mais les demandes sont 

souvent réalisées en même temps que les demandes de subvention de fonctionnement. Il s’agit d’un 

dossier supplémentaire. Pourquoi cette question ? » 

* Monsieur Jean-Michel SEMPERE : « Car vous auriez pu l’intégrer directement au budget 

plutôt que de placer le montant en réserve. » 

* Madame Margot GUINHEU : « Le montant de la réserve a été pensé en fonction des demandes 

de subventions exceptionnelles. » 

* Monsieur Jean-Michel SEMPERE : « Dans les cas que nous allons avoir, les demandes ont été 

effectuées avant le vote du budget ? » 

* Madame Margot GUINHEU : « Oui. Ce que nous votons au moment du budget ce sont les 

subventions de fonctionnement. Pour autant, le budget global qui a été pensé, l’a été en intégrant les 

demandes de subventions exceptionnelles qui ont été réalisées au même moment. » 

L’exposé entendu, le conseil municipal, à l’unanimité : 

 

• Approuve l’attribution d’une subvention exceptionnelle d’un montant de 500 € au 

bénéfice de l’association APE La Ferrage, 

• Précise que cette subvention d’un montant de 500 € sera déduite de la réserve votée 

lors du conseil municipal du 7 avril 2025 d’un montant de 7702.01 €, 

• Autorise, en tant que de besoin, Madame le Maire ou l’un des adjoints délégataires de 

signature à poursuivre les démarches correspondantes et à signer l’ensemble des actes et 

documents y afférents. 
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6. Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’association Longo Trail 

(Rapporteur : Madame Margot GUINHEU) 

Madame GUINHEU rappelle que le conseil municipal par délibération en date du 7 avril 2025 a 

procédé à l’attribution de subventions de fonctionnement aux associations et personnes de droit 

privé pour l’année 2025 et voté une réserve d’un montant de 7702.01 euros. 

L’association Longo Trail a formulé une demande de subvention exceptionnelle d’un montant de 

1 500 € qui doit permettre d’organiser trois épreuves (formats court, intermédiaire et long) lors du 

trail des Baous 2025. Consciente que cela contribue à la promotion de notre territoire, notre 

commune souhaite réserver une suite favorable à cette demande.   

Aussi, 

 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ;  

 

Vu la délibération n°2025.07.04-05 du conseil municipal en date du 7 avril 2025 ; 

  

Vu la demande de subvention exceptionnelle formulée par l’association Longo Trail d’un montant 

de 1500 €. ; 

 

Considérant les besoins formulés par ladite association ; 

 

* Monsieur Maïa FORGET : « Cette subvention est-elle en lien avec la convention sponsoring 

que l’on verra plus tard ? » 

* Madame Margot GUINHEU : « Pas du tout, il s’agit de deux choses complètement différentes. 

» 

* Monsieur Maïa FORGET : « Il va participer à ces deux évènements en dehors des trois 

évènements qui seront organisés… » 

* Madame Margot GUINHEU : « … Alors là vous anticipez sur un point à venir. Cela n’a rien à 

voir, il s’agira d’un sportif professionnel avec du sponsoring. Pour le moment, nous sommes 

vraiment sur l’association Long Trail. » 

* Monsieur Maïa FORGET : « Il est question d’organiser trois évènements… » 

* Madame Margot GUINHEU : « … Trois épreuves sur un seul évènement, le Trail des Baous. » 

* Monsieur Maïa FORGET : « Il y aura donc des durées différentes ? » 

* Madame Margot GUINHEU : « Il s’agit d’un évènement avec plusieurs épreuves avec 

différents départs dans la journée. Cela dépend de la performance et du temps de course. » 

L’exposé entendu, le conseil municipal, à l’unanimité : 

 

• Approuve l’attribution d’une subvention exceptionnelle d’un montant de 500 € au 

bénéfice de l’association Longo Trail, 

• Précise que cette subvention d’un montant de 500 € sera déduite de la réserve votée 

lors du conseil municipal du 7 avril 2025 d’un montant de 7702.01 €, 

• Autorise, en tant que de besoin, Madame le Maire ou l’un des adjoints délégataires de 

signature à poursuivre les démarches correspondantes et à signer l’ensemble des actes et 

documents y afférents. 
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7. Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’association Entente Sportive des Baous 

Football 

(Rapporteur : Madame Margot GUINHEU) 

Madame GUINHEU rappelle que le conseil municipal par délibération en date du 7 avril 2025 a 

procédé à l’attribution de subventions de fonctionnement aux associations et personnes de droit 

privé pour l’année 2025 et voté une réserve d’un montant de 7702.01 euros. 

L’association Entente Sportive des Baous Football a formulé une demande de subvention 

exceptionnelle d’un montant de 1167 € qui doit permettre de financer l’achat de matériel 

pédagogique (ballons, chasubles…) ainsi que de matériel pour sécuriser les casiers du local. 

Consciente de la nécessité d’accompagner cette association et de lui donner les moyens de 

travailler dans les meilleures conditions, notre commune souhaite réserver une suite favorable à 

cette demande.   

Aussi, 

 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ;  

 

Vu la délibération n°2025.07.04-05 du conseil municipal en date du 7 avril 2025 ; 

  

Vu la demande de subvention exceptionnelle formulée par l’association Entente Sportive des 

Baous Football d’un montant de 1167 €. ; 

 

Considérant les besoins formulés par ladite association ; 

 

* Madame Maïa FORGET : « La demande est bien de 1167 € ? » 

* Madame Margot GUINHEU : « Tout à fait, nous proposons d’attribuer 750 €. Il faut savoir que 

les demandes de subventions exceptionnelles sont réalisées par rapport à des devis, d’où ce montant 

de 1167 €, et nous avons choisi de financer les ballons. » 

* Monsieur Jean-Michel SEMPERE : « Les ballons, nous pouvons peut-être en avoir quelques-

uns par le district. » 

L’exposé entendu, le conseil municipal, à l’unanimité : 

 

• Approuve l’attribution d’une subvention exceptionnelle d’un montant de 750 € au 

bénéfice de l’association Entente Sportive des Baous Football, 

• Précise que cette subvention d’un montant de 750 € sera déduite de la réserve votée 

lors du conseil municipal du 7 avril 2025 d’un montant de 7702.01 €, 

• Autorise, en tant que de besoin, Madame le Maire ou l’un des adjoints délégataires de 

signature à poursuivre les démarches correspondantes et à signer l’ensemble des actes et 

documents y afférents. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Page 16 sur 20 
 

8. Attribution d’une subvention exceptionnelle à l’association CAP de Baous 

(Rapporteur : Madame Margot GUINHEU) 

Madame GUINHEU rappelle que le conseil municipal par délibération en date du 7 avril 2025 a 

procédé à l’attribution de subventions de fonctionnement aux associations et personnes de droit 

privé pour l’année 2025 et voté une réserve d’un montant de 7702.01 euros. 

L’association CAP de Baous a formulé une demande de subvention exceptionnelle pour participer 

aux frais de réception/restauration pour la No Finish Line. Le montant de cette subvention est 

dépendant du nombre de participants. L’association CAP des Baous souhaiterait bénéficier d’un 

montant de 1.50 € par personne et entre 250 et 300 participants sont attendus. Consciente que cela 

contribue à la promotion de notre territoire, notre commune souhaite réserver une suite favorable à 

cette demande.   

Aussi, 

 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales ;  

 

Vu la délibération n°2025.07.04-05 du conseil municipal en date du 7 avril 2025 ; 

  

Vu la demande de subvention exceptionnelle formulée par l’association CAP de Baous d’un 

montant variant entre 375 € et 400 €. ; 

 

Considérant les besoins formulés par ladite association ; 

 

* Madame le Maire : « A ce propos, je vous invite à participer à la No Finish Line. » 

L’exposé entendu, le conseil municipal, à l’unanimité : 

 

• Approuve l’attribution d’une subvention exceptionnelle d’un montant de 300 € au 

bénéfice de l’association CAP des Baous, 

• Précise que cette subvention d’un montant de 300 € sera déduite de la réserve votée 

lors du conseil municipal du 7 avril 2025 d’un montant de 7702.01 €, 

• Autorise, en tant que de besoin, Madame le Maire ou l’un des adjoints délégataires de 

signature à poursuivre les démarches correspondantes et à signer l’ensemble des actes et 

documents y afférents. 

 

9. Convention de sponsoring et de soutien financier à un sportif local  

(Rapporteur : Monsieur Anthony BORGIA) 

Monsieur BORGIA rappelle que notre commune souhaite valoriser les acteurs qui contribuent à 

promouvoir notre territoire, quel que soit leur domaine d’activité.  

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales, notamment ses articles L.2121-29 et suivants ; 

Vu l’article L.1111-1 du même code, relatif aux compétences générales des communes ; 

Considérant l’intérêt pour la commune de promouvoir le sport local et de soutenir ses talents ; 

Considérant que Monsieur Sébastien POESY, né le 30/08/1993 et domicilié 19, rue du Pontis - 

06640 Saint-Jeannet, exerce en tant que sportif de haut niveau dans le domaine de la course 

sportive (Trail), 
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Considérant que cette démarche s’inscrit dans la volonté de la commune de valoriser ses 

ambassadeurs sportifs, et de renforcer son image à travers leur notoriété ; 

Considérant que Monsieur Sébastien POESY, en contrepartie du soutien financier de la 

commune, s’engager à respecter les dispositions ci-dessous : 

● Participer à un minimum de 2 événements auprès des jeunes de la commune. 

● Mentionner la Commune comme sponsor dans ses communications officielles 

(réseaux sociaux, médias, interviews, etc.). 

● Être Parrain du Trophée des Sports le jeudi 19 juin 2025. 

● Respecter une attitude et une éthique conformes aux valeurs de la collectivité. A 

l’extinction de la présente convention, le Bénéficiaire s’oblige à cesser tout usage 

de la marque et des signes distinctifs du Sponsor. 

* Monsieur Jean-Michel SEMPERE : « Dans quel club est-il licencié ? » 

* Monsieur Anthony BORGIA : « A Long Trail, jusqu’à la fin de la saison. » 

* Madame le Maire : « Il est dans un club saint-jeannois, Long Trail, et sa particularité et qu’il est 

passé professionnel. Il est donc sportif professionnel, d’où ce partenariat et cette modeste 

contribution. » 

L’exposé entendu, le conseil municipal, à l’unanimité : 

• Attribue une subvention de sponsoring d’un montant de 500 € à Monsieur Sébastien 

POESY, en contrepartie de la visibilité offerte à la commune et des interventions selon 

les modalités décrites ci-dessus ; 

• Autorise Madame le Maire à signer avec le sportif concerné une convention précisant 

les engagements réciproques ; 

• Précise que les crédits correspondants sont prévus au BP 2025 ;  

 

10. Commission Communale des Impôts Directs – Désignation des membres 

(Rapporteur : Monsieur Thierry VAN DINGENEN) 

L'article 1650 du Code Général des Impôts prévoit l'institution dans chaque commune d'une 

Commission Communale des Impôts Directs. 

COMPOSITION : 

La Commission Communale des Impôts Directs comprend 9 membres : 

- Le Maire ou l'Adjoint délégué, Président, 

- Et huit commissaires. 

Les commissaires doivent : 

- Être de nationalité française ou ressortissants d’un pays membre de l’Union Européenne, 

- Être âgés de 18 ans révolus, 

- Jouir de leurs droits civils, 

- Être inscrits aux rôles des impositions directes locales dans la commune, 
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- Être familiarisés avec les circonstances locales et posséder des connaissances suffisantes 

pour l'exécution des travaux confiés à la commission. 

Les huit commissaires et leurs suppléants en nombre égal sont désignés par le Directeur des 

Services Fiscaux sur une liste de contribuables en nombre double, remplissant les conditions 

précisées ci-dessus, dressée par le conseil municipal. 

La désignation des commissaires intervient dans les deux mois suivant le renouvellement général 

des conseils municipaux. 

Le mandat des commissaires ainsi désignés prend fin avec celui des commissaires choisis lors du 

renouvellement général du conseil municipal. 

ROLE DE LA COMMISSION : 

La CCID se réunit au moins une fois par an. 

La CCID tient une place centrale dans la fiscalité directe locale en : 

- Donnant, chaque année, son avis sur les nouvelles évaluations et les modifications 

d’évaluation des locaux d’habitation recensées par l’administration fiscale ; 

- Participant à la détermination et la mise à jour des paramètres départementaux d’évaluation 

des locaux professionnels (secteurs, tarifs et coefficients de localisation) ; 

- Signalant à l’administration les changements affectant les propriétés bâties et non bâties 

non pris en compte par l’administration fiscale.  

Aussi, 

Vu l'article 1650 du Code Général des Impôts ; 

Vu l'article L.2121-32 du Code Général des Collectivités Territoriales ; 

Vu la délibération n°2024.18.10-01 en date du 18 octobre 2024, relative à l'installation du conseil 

municipal ; 

Considérant que la désignation des commissaires doit intervenir dans les deux mois suivant le 

renouvellement général des conseils municipaux ; 

Considérant que le conseil municipal doit procéder, à la demande de Monsieur le Directeur des 

Services Fiscaux, à l'établissement d'une liste de 32 contribuables, remplissant les conditions 

précisées ci-dessus parmi lesquels seront désignés les huit membres titulaires et huit membres 

suppléants de la Commission Communale des Impôts Directs ; 

* Madame le Maire : « Je voudrais rajouter un mot car nous avions lancé un appel à la population 

et aux citoyens pour participer et s’inscrire à cette liste. Nous n’avons pas eu de retour et c’est pour 

cette raison que celle-ci est principalement composée d’élus. » 
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L’exposé entendu, le conseil municipal, à l’unanimité, approuve la liste de présentation 

suivante : 

 
Civilité  Nom Prénom 

Date de 
naissance 

Adresse 
Impositions 

directes locales 

 Col.1 Col.2 Col.3 Col.4 Col.5 Col.6 

1 M DEY Frédérick 30/01/1954 409 chemin des trigands Taxe foncière 

2 MME LEGAL ROUGER Céline 26/07/1981 950 chemin de la Billoire Taxe foncière 

3 M VAN DINGENEN Thierry 23/06/1978 410 chemin des trigands Taxe foncière 

4 MME MARGUERETTAZ Claude 15/10/1952 800 chemin de la Billoire Taxe foncière 

5 M DONZEAU Sébastien 20/04/1976 132 chemin du clos  

6 MME  
GUINHEU Margot 

19/09/1991 

57 chemin nord de la 

Gaudasse  

7 M RANDAZZO François 25/06/1973 215 chemin de Saint Eloi Taxe foncière 

8 
M SEMPERE Jean-Michel 17/07/1957 

2 chemin de Carrière 

Estrèche Taxe foncière 

9 MME RICHAUD  Nathalie 18/06/1965 703 chemin de Provence Taxe foncière 

10 M MARGUERETTAZ Gérard 16/12/1948 800 chemin de la Billoire Taxe foncière 

11 MME FABRE  Sylvie 27/11/1969 362 chemin des trigands Taxe foncière 

12 M DICKSON William 05/06/1945 75 chemin de l’ancienne gare Taxe foncière 

13 MME ROJAT Siham 02/05/1985 300 chemin de l’anguille Taxe foncière 

14 
M THOREL Jean-Marie 19/08/1950 

65 chemin du Touroun – 

Villa 15 
Taxe foncière 

15 MME RICCI Véronique 13/03/1973 717 chemin de Provence  

16 MME FORGET Maïa 07/05/1978 574 chemin Château Bresson Taxe foncière 

17 M BORGIA  Anthony 17/01/1986 1B rue du verger Taxe foncière 

18 MME BOURDIAUX Charlotte 08/01/2002 28 impasse des aires  

19 M NIRASCOU Romain 03/03/1994 41 place de la soucare  

20 MME PAYAN Nicole 25/09/1945 1187 chemin de la sablière Taxe foncière 

21 M CIANELLI Jean-Jacques 10/09/1973 2380 chemin de Provence  

22 MME CAMPAGNE  Sylvie 14/11/1964 1015 chemin de la sablière Taxe foncière 

23 M GODEFROY Alain 02/05/1956 8 hameau Saint-Estève Taxe foncière 

24 
MME GALLO Liséa 22/05/2006 

265 route du Pont de la 

Manda  

25 M SOETENS Denis 31/01/1970 40 chemin des camps Taxe foncière 

26 MME SCIARRI Laurence 26/07/1959 2985 RM 2210  

27 M BLANCARDI René 16/04/1956 2265 RM 2210 Taxe foncière 

28 MME AZRIA Virginia 03/07/1966 Chemin des carrières Taxe foncière 

29 M BORGIA Thierry 01/08/1960 820 chemin de la Billoire Taxe foncière 

30 
MME GATIER Barbara 27/12/1969 

20 rue Charles-François 

Euzière Taxe foncière 

31 M DESFRAY Eric 29/04/1970 165 route de la Baronne  

32 M MISTRE Arnaud 09/01/1981 456 chemin du Clos Taxe foncière 

 

Il est rappelé que l’ordre des personnes indiquées sur la liste n’a qu’une valeur indicative. Il ne 

préjuge pas des personnes qui seront désignées commissaire titulaire ou suppléant par le 

Directeur Départemental ou Régional des finances. 
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La séance est levée à 19h38 

 

Fait à Saint-Jeannet, le 29 avril 2025 

 

  Madame Charlotte BOURDIAUX 

Conseillère Municipale 

Secrétaire de séance 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Auteur : Julie CHARLES 

Publié le : 26 juin 2025 

 

 


